

党员志愿服务活动进基层(资料图)

#### □通讯员 报道

东夏镇以加强党的基层组织建设 为统领,持续推动习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育,把抓党

的根本途径,坚定不移深化落实党建 引领基层发展、赋能社会治理,把党的 领导贯穿基层治理全过程各方面,不 断将基层党组织的政治优势、组织优

## 强化党建引领"红色主轴'

强化基层党组织干部队伍建设, 重点在于抓学习、提素质、强服务。坚 持以学赋能、以学促干,兼顾标准化与 差异化的原则,构建起镇党委理论学 习中心组学习、党组织会议"第一议 习体系。四种学习体系定位不同、各 有侧重、互为补充,覆盖全体镇村干 部,实现了丰富学习载体、创新学习形 式和增强学习效果。东夏镇将继续完 善干部学习体系,加快提升干部队伍 能力素质,全面建设学习型党组织,建 强用好基层服务阵地,为镇域高质量 发展提供坚强组织保障。

### 构筑乡村建设"红色阵地"

强化党建引领、整合资源力量,办 实事、解难题,全力推进乡村建设行 动,更好地服务群众,携手共建美好乡 村家园。充分发挥村党组织的战斗堡 垒作用,引领推进乡村建设行动、不断 提升基础设施完备度。打造文明实践

阵地,从乡村基层治理的短板入手,实 施党员积分制,将党员参加志愿服务 等行为进行量化积分,并定期进行奖 员教育阵地从室内转变向室外延伸、 教育模式从相对封闭转变为对外开 放、教育对象由党员主体扩大到广大 群众的三个转变。

#### 齐心聚力 形成经济发展"红色合力"

切实增强推进全面从严治党的政 治自觉,在全镇各领域加强党的领导 和党的建设,特别是围绕拼经济、促发 展的工作主线,坚持强党建、解难题的 经济社会高质量发展。积极探索产业 链建党组织新模式,推动党组织与产 业链同步延伸,组织活动与经济活动 同步开展,着力发挥党组织在项目建 设、产业集聚、科技创新、人才引领等 方面的作用,让党建成为产业发展的 "主心骨"。推动产业链上各个环节深 度融合,构建以党建领衔、一体推进的 产业集群新局面,以"链"上党建推动 产业补链、延链、强链,以高质量的党 建带动高质量的产业发展。



近日,省社保中心联合潍坊市、青州市社会保险事业中心在我市开展模范机关 "三级联动"活动。活动中,省市县三级经办机构工作人员深入基层一线调研座谈,签 订了《共建协议书》,共同参观廉政教育基地并现场开展主题党日。

下一步,市社会保险事业中心将以模范机关建设省市县"三级联动"为契机,紧密 结合工作实际,以队伍联建打造综合素质过硬团队;以活动联办促进"党建""业务"深 度共融;以服务联动深入一线帮困解难;以风险联防全力保障基金运行安全;以品牌 联创提升社保品牌影响,从思想认识、经办服务、作风建设、改革创新上实现全面提 升,打造过硬队伍,争创模范机关,为推动社保事业高质量发展贡献力量。

#### 强化综合监管 守护口腔健康

经常听身边的人说,"牙疼得厉害,周边看牙的诊所倒是很多,但看牙基本上都 会出血的,真怕他们消毒不到位,感染疾病。"

院内感染是医疗诊疗过程中看不见的危险因素,但只要护理管理严格,防范措 施到位,感染几率会大大降低。2022年以来,我市以开展口腔医疗机构卫生监督量 化分级管理省级试点和潍坊市级医疗服务领域"综合监管一件事""揭榜挂帅"改革 试点为抓手,通过多部门联合,围绕"学法、普法、执法",将指导服务寓于监督管理 中,实施对监管对象"进一次门、查多件事",有效提升了"机构自治、行业自律、政府 监管、社会监督"多元化综合监管体系效能,群众就医获得感和满意度明显提升。

为加强和规范全市口腔诊疗机构依法执业和消毒工作,确保患者医疗安全,市 卫生健康局在组织全市119家口腔医疗机构进行院内感染控制和消毒知识培训后, 于今年7~10月,组织卫生综合执法大队开展日常监督检查,市疾控中心进行了医疗

从现场检查情况看,大部分机构诊疗设置、布局较合理,诊疗室、消毒室及技工 室均能分开设置;口腔诊疗器械均能按"去污物一清洗一消毒或灭菌"流程布局;诊 区内设有空气消毒设施;进入患者口腔的器械均能达到"一人一用一消毒或灭菌"要 求;按要求登记记录清洗、消毒工作;消毒、灭菌物品包装标识符合要求,并按规定进

检测过程中,严格按照消毒技术规范的要求,对口腔医疗机构医疗废水、空 气菌落总数、物体表面菌落总数、医务人员手表面菌落总数、消毒医疗器材、使用 中消毒液、紫外辐照强度等数据开展监测,及时指出现场发现的卫生消毒方面存 在的问题及不足,并根据监测结果进行通报。责令存在问题机构及时查找原因 并限期整改,在整改后进行"回头

等防控知识,预防和控制因口腔器 械消毒等问题导致的医源性感染, 更好地保障群众就医安全。





# 欢笑共成长

新学期以来, 旗城小学积极开展多形式的"快乐大 课间"活动,助推孩子们德智体美劳综合发展。

(□通讯员 报道)

# 进博会越办越好 彰显中国高水平开放

11月5日至11月10日,第六届中 国国际进口博览会在上海举办,中国和 世界进入"进博时间"。作为世界上第 一个以进口为主题的国家级展会,进博 会的影响越来越深远,已经成为中国构 建新发展格局的窗口、推动高水平开放 的平台、全球共享的国际公共产品。

通过进博会,中国力促全球经济复 苏,释放多重红利。六年来,进博会交 出了一份令人瞩目的"成绩单",参展企 业越来越多、展品越来越丰富、开放举 措更加有力,向世界充分展示了中国 14亿人口的消费潜力和中国市场的巨 大机遇。进博会作为一个观察中国开 放政策的窗口,已成为中国扩大高水平 开放、推进中国式现代化进程的鲜明标 识,提升了外资企业对中国持续对外开 放的预期和投资中国市场的信心。从 国内发展来看,进博会使中国不断扩大 进口规模、优化进口结构,不断丰富国 内消费者的消费选择,提升消费者福 利,并推动国内产业持续调整优化、转 型升级。当下,我国已建成世界上最为 完整的产业体系,国外的创新产品和创 新技术可以通过进博会这个纽带,获得 完整的产业链配套支持,从而吸引外资 企业到中国投资,让新技术、新产品在

通过进博会,中国逐渐成为经济全 球化的重要推动力量。当前,全球治理 体系发生深刻变化,贸易保护主义抬 头,各国经济相互依存度下降,阻碍了 国际资本要素自由流动,尤其缩小了发 展中国家的发展空间。在"逆全球化' 背景下,中国倡导以和平、发展、繁荣为 最大公约数的人类命运共同体理念,在 追求本国利益的同时兼顾他国合理关 切,引导经济全球化向更加开放、包容、 平衡的方向发展。进博会越办越好,释 放了这样一个信号:中国市场始终向世 界各国敞开大门,中国市场邀请世界各 国共享中国的改革发展红利。

通过进博会,经济不发达国家也能 获得发展机遇。在今年的参展国家中 有16个是最不发达国家,中国通过为 这些国家的参展机构提供免费展位等 方式,推动了最不发达国家特色产品进 入中国市场。进博会作为全球共享的 国际公共产品,为其他发展中国家提供 了融入全球经济的机会,使其能从更加 开放的全球经济中受益。进博会基于 全球经济体合作共赢的理念,在促进不 发达国家国际贸易、扩大开放合作等领 域贡献了中国力量。

通过进博会,促进了各国文明交 融互鉴,共融共通。不同文明之间如 何相处是人类社会的永恒命题,在经 济全球化进程中,文化交流能使各国 跨越制度、种族、语言的差异,超越冲 突与隔阂,构建起更加和谐的国际关 系。进博会不仅为商品服务"牵线", 也是一个旨在增进世界人民友好交往 的跨文化交流平台。今年,进博会人 文交流参展单位有738家,展示面积 达3万平方米,展台数量和面积均创 新高。在这里,中国文化软实力、中华 文明的独特魅力以及中国形象的亲和 力得到充分展示,这有利于在国际社 会上讲好中国故事,传播好中国声 音。在这里,基于广泛文化认同的伙 伴关系正在建立并得到深化,持续增 进不同文明间的相互理解、相互尊重、 相互欣赏,并推动各国在相互理解中 深入对话、深化合作,这既是进博会的 使命,也是进博会对于人类文明繁荣

发展所作出的卓越贡献。

国之交在于民相亲,民相亲在于心 相通。可以说,建立在文化认同之上的 国际交往是更基础、更坚实、更持久的 互联互通,有利于构建起更坚实、更深 厚的伙伴关系。"美美与共"是中华文明 的哲学内涵,通过进博会,中华文明释 放出的善意和对世界文明兼收并蓄的 开放胸怀,正在消解误解与偏见,凝聚 起思想和价值共识,将各国人民团结在

当下,新兴科学技术的发展客观上 使得全球各国联系不断加强,在世界百 年未有之大变局加速演进背景下,更深 层次、更加广泛的全球开放与合作,将 推动各国深化共识,共谋发展机遇,共 同应对各项风险挑战。当前,世界经济 复苏动力不足,需要各国同舟共济、共 谋发展。中国通过进博会这一平台提 供全球共享的国际公共产品服务,不断 拓展合作领域,让各国能够充分发挥各 自的比较优势,推进全球经贸互利共 赢、走深走实,也必将为世界经济复苏 注入澎湃动力。

(来源:光明日报)

